


LISTE DES ELEMENTS :

1. GLISSIERES

2. PROFILE DE SUPPORT

3. PROFILE DE FIXATION

4. PROFILE DE FIXATION SUPPLEMENTAIRE

5. PROFILE DE DEMARRAGE

6. PROFILE SUPERIEUR DE RECOUVREMENT

page 2



7. PROFILE PROPULSEUR TNA.201.01
(arbre moteur interne)

|| TNA.202.01

(arbre moteur externe)

8. SOLINS

9. SYSTEME D'AUVENT

page 3



l. DETERMINATION DU NIVEAU ET DE LA HAUTEUR DU
MONTAGE DU PROFILE DE DEMARRAGE ET DU PLAN
STRUCTUREL

—_——_———————

Goupille M10

.
)

I. MONTAGE DU PROFILE DE DEMARRAGE ARRIERE

25 80 80 25

—_—

largeur totale de la structure 4

300

page 4



lll. INSTALLATION DES PIEDS EN ACIER

3.1 Repérez les points de fixations; ancrez les pieds de la
structure en acier avec des tiges filetées et sécurisez avec
des écrous. Utilisez un ancrage chimique.

Ecrou autobloquant
Tige filetée 0

Base

IV. INSTALLATION DES PROFILES DE SUPPORT SUR LES PIEDS

—4.2 Aprés avoir superposé le profilé de
support, fixez le cube avec le profilé par

vissage de vis autoperceuse 2,9X9,5.

4.3 Vissez les vis Allen 6x10
avec des rondelles simple 6,
dans les cubes situés a
l'intérieur du profilé.

o o o o

o o
TNS.020.03

_4.1 Installez le profilé de
support sur les pieds de la
®—— structure en le faisant
$ glisser par le haut.

page 5



V. ASSEMBLAGE DES PROFILES DE SUPPORT DE DEVANT AVEC LA GLISSIERE

Vis Allen 6x10 et rondelle 6
s~ Vis Allen 8x12
= °D o o=
©
00 ° °o

) 5.1 Assemblez la glissiére avec le profilé de support, en insérant le
“— support dans le cube intérieur du profilé de support. Vissez avec des
vis Allen.

page 6



— 5.2 Vissez une vis a téte fraisée hexagonale

/ 8x25 dans I'élément TNS.022.06.

T TNS.022.06

Assemblage final de 'ensemble

V. ASSEMBLAGE DE LA GLISSIERE AVEC LE PROFILE DE DEMARRAGE ARRIERE

6.1 Glissez la glissiére dans le support arriere de la glissiere.

6.2 Accrochez la glissiere sur le support du
profile de démarrage puis vissez a l'aide de vis
M8x70, rondelle simple 8 et écrou 8.

page 7



V. ASSEMBLAGE DU PROFILE DE FIXATION

— » Le profilé de fixation contient un ensemble Motorbox.

7.1 Insérez le profilé de fixation (la direction du

mouvement est illustrée par les fléches) et serrez avec
la vis M6x16.

page 8



Vil. ASSEMBLAGE DES PROFILES PROPULSEURS

(Assemblage final des profilés propulseurs)

TNA.201.01 /—TNA.201.01 TNA.201.01 —
—TNA.202.01 / /~TNA.202.01 [~ Motorbox  TNA.202.01—— TNA.202.01 \

— . I )
} ? 7 > X x x
= 7 3 =
W’ h : ":m
fr i

ETAPES DE L’ASSEMBLAGE DU GROUPE MOTOPROPULSEUR

il 2

TNA.201.01 —

TNA.201.01

TNA.202.01

TNA.201.01 —

— Assemblez les profilés propulseurs avec
' une vis autoperceuse 4,8x19x4pcs

page 9



TNA.202.01

TNA.202.01

Assemblez les profilés \
propulseurs avec une vis \
autoperceuse 4,8x19x4pcs

page 10



IX. MONTAGE DE L’EMBOUT DU PROFILE PIED

9.1Installez 'embout du pied.

TTA 102

X. MONTAGE DE LA TIGE
SOUS-AUVENT

10.1 Insérez le profilé 40x100 dans le support (la
direction du mouvement et indiquée par les fleches)
et serrez avec une vis M6x16.

Vis M6x16

page 11



X.. MONTAGE DE LA TIGE DE FIXATION SUPPLEMENTAIRE

Assemblez la tige avec la glissiere
en fixant le support dans les trous
préalablement prépares a l'aide
de 2 vis 6x25, 2 rondelles
élastiques et de vis

11.1 Installez entre les autoperceuses 3,5x9,5.

glissieres la tige de fixation
supplémentaire qui contient
les cubes de montage
intérieurs.

11.2 Installez 'embout du pied. ~ -

page 12



ASSEMBLAGE MODULAIRE DU MODELE

(1-toit)

page 13



ASSEMBLAGE MODULAIRE DU MODELE

(1-toit)

- Profilé de fixation supplémentaire

page 14



Xll. INSTALLATION DU TISSU

12.1 Assemblez le profilé pochette au profilé arriere mural.

: G min. 70 mm

N~ ‘

‘B\z ITTT A0

" Vis autoperceuse 3,5x9,5

~.  Profilé pochette

Le « click » du
- profilé pochette | |

12.2 Démarrez le moteur, puis déplacez le premier chariot dans la glissiére en le plagant prés de la gouttiére.

12.3 Placez le paquet de tissu sur I'échafaudage a proximité des glissieres.

TIGE DE
TIGE DEVANT

ARRIERE

page 15



12.4 Commencez I'assemblage par l'installation de la tige de devant.

2. Vissez les vis M6x100x2pcs

— 1. Insérez l'intercalaire dans le chariot

12.5 Installez ensuite de la méme maniére toutes les petites tiges.

page 16



12.6 Apres l'installation du paquet de tissu sans la tige arriere, déplacez vers le profilé mural arriére a 'aide du Motorbox.

A|®*— HAUT
12.7 Installez la tige arriére. o)
v

12.8 Réglez les positions finales du tissu.

PROCEDURE SOMFY

1. Appuyez simultanément sur les boutons HAUT/BAS pour mettre le moteur en mode
d’assemblage.

2. Appuyez ensuite simultanément sur les boutons STOP/BAS afin que le revétement en tissu
de la toiture se déroule vers le bas et permette le réglage des positions finales du moteur.

3. A ce stade, les positions finales doivent étre définies en appuyant sur les boutons
HAUT/BAS, puis sur STOP respectivement.

4. Ensuite, le revétement en tissu de la toiture doit étre hissé en appuyant simultanément
sur les boutons HAUT/STOP. Lorsque le tissu atteint la position supérieure, appuyez

sur le bouton STOP. *— HAUT
5. Afin d’ajuster les positions finales dans 'emplacement actuel, répétez |'étape 3.
6. Aprés avoir accompli toutes les étapes, enregistrez vos paramétres actuels en plagant o—STOP
le baton dans l'orifice a I'arriére de la télécommande.
7. En cas de désalignement des positions finales, procédez de la maniére suivante: BAS

7.1 Déroulez le tissu dans la position inférieure en appuyant les boutons BAS/STOP,

ensuite la combinaison des boutons STOP/BAS. Le mouvement du tissu indique que le
mode de correction a été activé. A ce moment, appuyez sur les boutons HAUT/BAS, et pour
terminer, confirmez en appuyant le bouton STOP.

7.2 Hissez le tissu dans la position supérieure en appuyant le buton HAUT/STOP, ensuite la
combinaison des boutons STOP/HAUT. Le mouvement du tissu indique que le mode de
correction a été activé. A ce moment, appuyez sur les boutons HAUT/BAS, et pour terminer
confirmez en appuyant le bouton STOP.

page 17



12.9 Connexions électriques

Effectuez toutes les connexions électriques nécessaires.

Schéma de la carte d’alimentation

| Alimentation 230V |
|
| TAT
@-—-{ "5 | LED 24V
230V, CENTRALE LED 24V

PLAQUE ELECTRIQUE —
LED

page 18



Page 19

JHN1LONH1S
V13dAINVAV.T —

n3rn Nag 391L

JHIIHHY 3911

sanow 4 anb abuel snid nssi) ap seo | suep,,

L’ ensemble du tissu avec les tiges
coupe-vent et les connecteurs de tiges

AIN3IA-3dNOD S3IBIL 3d SHNFLOINNOD FHN1ONYH1S V1 3d 34314V



Assemblage des tiges dans I’ensemble du tissu

page 20



ASSEMBLAGE 1

Cube de montage
10x34x5

M4x10 \

ETAPE 1

ETAPE 2

ETAPE 3

page 21



ETAPE 4
Cube de montage
10x34x5

Vis de serrage a téte fraisée M4x10

ETAPE 7

page 22



Cube de montage
10x34x5

Vis de serrage a téte
fraisée M4x10

ETAPE 8

ETAPE 9

ETAPE 10

page 23






ETAPE 17

page 25



Xll. ASSEMBLAGE DU SYSTEME D’AUVENT

A) Assemblez la corniere de montage au systéme d’auvent sur le profilé de
démarrage

TNA.105

© <

@

- d
|

%

&5

\

| ]
~— Corniere aluminium Q&
10x40
_____SD

Le montage de cette corniére apparait dans les modules suivants sans Motorbox.

rﬂ;

B) Assemblage du solin latéral du systeme d’auvent:
- collez le ruban butyle

- appliquez le solin sur la paroi latérale de la glissiére et serrez avec des vis
autoperceuses

- répétez I'opération sur la glissiére opposée

page 26



C) Assemblage du premier panneau du systeme d’auvent

Insérez le premier panneau sous le solin latéral du systéme d’auvent.
Serrez avec des vis auto-perceuses.

D) Assemblage des panneaux suivants:

1 I

¥

2> d

- Fixez le premier panneau au profilé sous-auvent a I'aide de vis auto-perceuses a téte

plate
- installez le panneau suivant,
- fixez par cliquage sur le point de connexion et serrez avec des vis,
- répéter l'action.

page 27



E) Préparation du dernier panneau du systéme d’auvent

[ val

Insérez le panneau découpé sous le solin latéral de I'auvent, serrez a 'aide d’une
vis auto-perceuse.

page 28



E) Assemblage de la corniére de devant du systéeme d’auvent:

Rivet aveugle (')4mm = 30

NN NN N TN NG

Installez la corniére de recouvrement:
- placez la corniére avec les supports posés sur la tige sous-auvent
- vissez avec une vis autoperceuse et une rondelle epdm sur la tige sous-auvent.

page 29



F) Installation du recouvrement supérieur

—Installez le volet de — Boguez le volet de recouvrement &
/  recouvrement. /  T'aide de vis autoperceuse.

— Installez 'embout latéral, découpez & la courbure du mur.

page 30



